

ВСТРЕЧА В БИБЛИОТЕКЕ. Детский писатель призвал школьников читать классику и присматриваться к мелочам

ВИКТОРИЯ ТРУХАН

romantika93@bk.ru

В «Зелёной библиотеке с учениками младших классов школы №22 встретился детский писатель Евгений Калашников. Дети выразительно читали стихи, задавали вопросы и даже разыграли небольшую сценку по мотивам любимого произведения авторства Евгения Михайловича о трёх зазнавшихся лягушатах. Писатель поделился с ребятами секретами вдохновения, самым активным подарил свои книги.

— В подростковом возрасте я придумывал небылицы, рассказы, пытался искать рифму в повседневных вещах и сочинять стихотворения. Когда в десять лет у меня появились две сестрички-близняшки, читал им Маршака и сам учился у него слогу. Но из-за того, что стремился использовать слова, которые казались красивыми,

ФОТО ВЯЧЕСЛАВА КОЛОМЫЦА



■ Евгений Калашников на встрече с читателями в библиотеке-филиале №6.

нобыли мне самому непонятными, часто получалась бессмыслица, — поделился воспоминаниями Евгений Калашников.

С тех пор писатель дал себе зарок: пока не узнает хорошо русский язык, все слова и их

значения, писать больше ничего не будет. Первое осознанное стихотворение написал, когда родился сын.

Окончив Гомельский филиал Белорусского политехнического института, писатель всю

жизнь проработал на технических специальностях, преподавал в университете имени Сухого. Параллельно начал издавать книги по настоянию товарища, гомельского писателя Юрия Фатнева, и публиковать расска-

зы в журнале «Качели».

— Если вы тоже чувствуете, что получается писать хорошо, взрослым и одноклассникам нравится, попробуйте отправить свои маленькие шедевры в этот журнал, — посоветовал детский писатель. — Опубликуют, значит, действительно есть чем гордиться.

Евгений Калашников признался, что больше всего любит писать о животных. Вдохновение ищет в собственных любимцах — трёх котах. Неиссякаемым источником тем и сюжетов для рассказов считает детей, их проделки, вопросы и непосредственность.

Напоследок все желающие сфотографировались с писателем и получили автограф на память. Школьники пообещали больше читать русскую литературу и изучить детские журналы с рассказами и стихотворениями Евгения Калашникова.